2 快手 记录了不起的中国人

乘客丢失钱包 好司机拾金不昧



201路公交车调度员将钱包归还给宋柯贤。

本报记者 王 辉 摄

本报讯 (记者 王 辉) 9月17日, 18岁的舞阳小伙宋柯贤给记者打来电话 激动地说:"我的钱能找回来,可要感 谢一位公交车司机。"

9月16日早上8点多,来市区办事的宋柯贤乘坐201路公交车,上车后他把装有钱包的上衣随手放在椅子背上,自己则迷迷糊糊睡着了。公交车行驶到辽河路与祁山路交叉口站牌时,他匆匆下了车。没走多远,他发现上衣没拿下来,衣服里的钱包内装有3000多元现金。由于没有看清楚公交车的车牌号,宋柯贤也是一筹莫展。

8点55分左右,宋柯贤乘坐过的公 交车到了终点站,司机贾文磊开始打扫 车内卫生。在后排的一个座位上,贾文 磊发现了一件衣服,当他拿起衣服时, 掉下来一个鼓囊囊的钱包,打开钱包, 他发现里面装有一沓沓百元大钞。贾文 磊赶紧把钱包和衣服上交到了201路公 交车调度站。"看到乘客落在车上的这 些东西,不管金额多少,我们都是马上送到调度室,这是我们应该做的。"贾文磊说。

到了中午近11点,宋柯贤才电话联系上201路公交车调度站。"同志,我上午乘坐201路公交车,一件衣服和一个钱包忘车上了,不知道你们捡到没?"宋柯贤急切地询问。

"什么颜色的衣服,钱包里面都有什么?"调度员仔细地和他沟通着。确定宋柯贤就是衣服和钱包的主人后,调度员通知他到调度站来领取。

急忙赶来的宋柯贤看到自己的物品完好无损,激动不已,非常感激公交司机拾金不昧。据宋柯贤介绍,钱包里的3000多元钱是他办事急需用的,要是丢了,事也就耽搁了。"这可真得谢谢那位好心的司机,幸亏他及时把衣服收起来了。"宋柯贤执意要见见贾文磊,想当面向他说声"谢谢",由于贾文磊当时正在出车,俩人也没法见面。

市民遇困难 城管伸援手

□本报记者 杨 光

9月17日上午,在市区太行山路 与桂江路交叉口附近,两名孩子因为 迷路边走边哭,城管看到后帮孩子找 到了妈妈。

9月17日下午,在市区泰山路与湘江路交叉口,一位老太太骑着电动三轮车去送货,走到路口时货物掉了下来,老太太很难再将货物装上车。这时候,热心的城管出现了,他们帮老人将卫生纸送到了目的地。

帮助迷路孩子找妈妈

源汇区城乡建设局综合执法大队 工作人员高宝告诉记者,当天上午10 点20分,城管人员在街头巡逻时,发 现太行山路与桂江路交叉口东南角, 有两名孩子手拉着手,一边走一边 哭,周围并没有看到家人,就将立即 上前询问。

"刚开始孩子很胆怯,不敢说话,但我们耐心开导,告诉他们有困难就找我们,两个孩子才说出原因。"高宝告诉记者,两个孩子家住在姬催村,他们的妈妈在太行山路南段开了一家门店,因为在家无聊,就

商量着去找妈妈,走到太行山路与桂 江路交叉口附近时,他们迷路了。

城管耐心询问,大一点的孩子说 出了妈妈的电话,城管打通电话后, 说明了情况,几分钟后,孩子的妈妈 赶来,看到孩子安然无恙,她激动地 连说谢

帮六旬老太太送货

9月17日下午3时许,在泰山路与湘江路交叉口,一位60多岁的老太太骑着电动三轮车,拉了一车卫生纸,走到路口时,绑着卫生纸的绳子松了,几大袋卫生纸掉在了地上。老太太赶忙停车,却没有办法将这些纸再装到三轮车上。在附近的源汇区城乡建设局综合执法大队工作人员看到后赶来,由于老人的电动三轮车较小,并且货物多,工作人员便帮老太太将卫生纸送到了目的地。

记者了解到,老太太魏大妈当天去 光明路市场送货,由于货物装的太高, 导致掉下来一部分后无法再装到车 上。"很感谢这些城管队员,要不是他 们帮忙,我真不知道该怎么办。"魏阿 姨说,每天看到城管队员在街头忙碌, 他们很辛苦,又很热心,真是好样的。

为让九旬老人早回家 民警买光豌豆糕

本报讯(记者 王 辉 李林润)91岁的丁大爷是一名卖豌豆糕的商贩,市公安局顺河分局的几名民警看到他年迈,为了让他早点回家,出钱将他的豌豆糕全部买下。9月17日傍晚时分,发生在市区勤俭巷的这一幕,让围观群众纷纷鼓掌赞扬。

丁大爷在市区交通路和勤俭街附近卖豌豆糕非常有名,虽然年岁已高,但为了养家糊口,他还在卖豌豆糕。9月17日傍晚6时许,他的摊位前来了三位民警。"大爷,你看,天都快黑了,豌豆糕还没卖完吧?"民警们关切地问道。

当他们了解到,老人还有十几斤 豌豆糕没有卖完时,三人说:"还剩 多少,我们全要了,卖完赶紧回家 吧,天黑了,路不好走。"说完,只 见一名民警掏出100元钱,递给了老

老人给他们称了称豌豆糕的重量,"50块钱都不到,我找你们钱。""不用了,不用了,早点回家吧!"民警们拿起豌豆糕就要离开,没想到老人很执拗,撵着他们要找钱,"你们买完我的豌豆糕,我本身就很高兴了,这多出来的钱,我可不能收。"几番推让后,民警无奈,只好同意收下老人找的钱。

"经常见老人卖豌豆糕,今天走



到这正好碰见了,看他年龄那么大,还在养家糊口,真不容易,本想给他100元,不让找了,没想到老人非得找零钱。"民警李振华说,"我们自己家都有老人,我们这也是将心比心。而且,就几十块钱的豌豆糕钱,也不是很贵。"

(线索提供者代女士获50元奖励)



图片新闻



9月17日上午,在市区黄山小区,一位女士驾车不慎撞上了停车位的护栏,车前保险杠被卡住,车辆无法后退。漯河日报社的几名志愿者看到后,立即上前帮忙。在大家共同努力下,轿车被成功"解救"。 本报记者 杨 光 摄